

# ŽUPNIJSKI LIST

**Videm pri Ptuj**

Leto XXVI, št. 03

Marec 2018



## **CERKEV SV. VIDA - ŠE NEKAJ BI VAM RADA POVEDALA**



Najprej vam povem, da je v naši cerkvi živahno. Seveda vas, dragi duhovniki in verniki, zelo pogrešam, ker se niti ob nedeljah tukaj ne srečamo. Potolaži me to, da se drugje srečate z Jezusom in to v topli vežici, blizu vaših rajnih, s katerimi sem bila tudi nekoč povezana.

V cerkvi pa sedaj gostim prijazne delavce Tolič,d.o.o..

Zelo se trudijo, čeprav je tako ostra zima kot je že desetletja ni bilo, da bi polepšali mojo podobo.

Zelo se trudijo, hvala jim.

V skrivnem osrčju oltarja so našli zapis, kjer je zapisano, da so prebelili cerkev leta 1975 v celoti, pozneje 1988 pa spodnji del, brez stropa. Zapisano je tudi, da je že takrat župnik p. Jozafat naredil ogrevanje, ki ga ni bilo še v nobeni cerkvi. Vendar se zaradi cene elektrike niso dolgo gregli.

### **Dogodek leta**

Povedati vam želim veliko skrivnost. Pridni in vestni pleskarji so bili dovolj nežni, da niso uničili tega, kar skrivam že stoletja. Z nežno roko gospe





Irene Čuk so odkrite freske. Časovno še niso opredeljene. Najbolj me veseli, da so na slavoloku odkrili fresko mojega zavetnika, mladostnega sv. Vida, mučenca. Na desni strani ladje je verjetno sv. Avguštin in sv. Hijeronim, na levi strani ladje pa sv. Ambrož in sv. Gregor papež. Povedati vam moram, da se je s tem odkritjem moja vrednost in zgodovinska pomembnost silno povečala.

***Prijatelji, farani, občani, kulturniki, turisti, občinski možje se zavedate, da je to za mene, vaš kraj in kulturno dediščino velika pridobitev.***

***Pa bo kdo rekel: »Spet večji stroški!«.***

***Na to vam rečem: »Če boste vsi darovali svoj dar - prispevek, bo šlo. Upam pa še na kašne izredne dobrotnike, botre.***

Hvala vsem, ki ste se že odločili za svoj dar, tudi vsem botrom hvala. Saj sami vidite, da se je že veliko naredilo.

Upam, da vas bom do velike noči lahko sprejela v svoj objem, četudi še vse freske ne bodo gotove. Res je, da v tem postnem času doživljam svoj težki križev pot, samo



da se bomo vsi skupaj veselili velikonočnega jutra.

Vas pozdravlja vaša cerkev



## ***IZ ŽUPNIJSKE KRONIKE SV. VIDA***

### ***Barvna okna***

v obeh kapelah so bila lani stara 100 let. »Jeseni, meseca septembra so se vzdala v obeh stranski kapelah barvna okna. V vsaki kapeli trojna, iz delavnice Holler v Gradcu za 885 K. Eno okno je plačala Marijina družba, eno Matija in Gera Selinšek, kmeta

iz Lancove vasi, pa Ernest in Marija Majhenič iz Pobrežja 154, drugo so darovali farani«.

### **Glavni oltar**

»Istega leta, 25. novembra, se je blagoslovil nastavek novega oltarja sv. Vida, delo Ivana Sojča, kiparja iz Maribora. Zbrali so 2700 K.«  
Ostala okna v cerkveni ladji in prezbiteriju so starejšega datuma. V prezbiteriju je potrebno manjše popravilo. Dokler so odri pa okna kličejo pridne roke, da bi okna dobro očistile.

## **DOGODKI – OBVESTILA**

### ● **Plenum Nadškofijske Karitas**

Bo v soboto, 10. marca, v mariborski stolnici. Začetek ob 9.30 uri. Lepo vabljeni delegati iz vseh ŽK. Slovenska Karitas je vedno bolj prepoznaven subjekt znotraj Cerkve in družbe.

### ● **Duhovni vikenda zakonskih skupin**

Zopet v Piranu, in sicer 16. do 18. marca. Otroci bodo imeli preskrbljeno oskrbo in vodstvo. Vsi člani obeh zakonskih skupin se teh dnevov duhovne zbranosti veselimo.

### ● **Biserna poroka**

Na vidiku je biserna poroka Franca in Elizabete Drevenšek iz Sovičev 1a.  
Čestitamo.

### ● **Srečanje KB**

Po dogovoru v velikem tednu, v sredo, 28. marca, po maši ob 20. uri.

### ● **Cvetna nedelja in veliki teden**

Letos je dolga zima in opravljajo se dela v cerkvi, zato ne bo velikega pasijona, ampak samo v cerkvi delno igrani pasijon. Ker so letos obvezni obredi velikega tedna tudi v Leskovcu, bodo obredi na Selah nekoliko okrnjeni. V postnem času bo manj priložnosti za spoved v cerkvi, zato priporočamo spovedovanje v velikem tednu v Kloštru in naši cerkvi.

### ● **Spokorni dan**

Spokorno bogoslužje, spovedovanje s tujim spovednikom, bo v ponedeljek, 26. marca, ob 19. uri.

Skozi ves veliki teden bodo večerne maše in obredi ob 19. uri.

- **Tradicionalni družinski križev pot pri sv. Ani**

Od Leta družine imamo v naših dveh dekanijah tradicionalni križev pot pri sv. Ani nad Borlom. Zbirališče ob glavni cesti proti Borlu, pri znaku »pešpot«. V nedeljo, 25. marca, ob 15. uri začetek križevega pota. Lepo vabljene družine, kot tudi vsi ostali.

- **Oratorijski dan**

V soboto, 10. marca, bo oratorijski dan - priprava na letošnji oratorij, ki bo prvi teden v juliju (2. - 6. 7. 2018). Otroke in mlade vabimo k sodelovanju.



Izdaja: Župnija sv. Vida - Videm pri Ptujju;

Odgovarja: p. Tarzicij Kolenko, župnik moderator; 031- 892 384; [www.sv-vid-pri-ptuju.si](http://www.sv-vid-pri-ptuju.si)